
Θ ερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξαν 
όλα τα μέλη μας στο ανανεωμένο 
έντυπο της Ε.ΕΛ.Ι.Α., τον «Ελευθερο-

επαγγελματία Ιατρό». Γι’ αυτό και θα ήθελα να 
ευχαριστήσω όλους όσους έχουν συμβάλλει και 
συνεχίζουν να συμβάλλουν στην προσπάθεια 
αυτής της έκδοσης. 
Σύγχρονος, επιστημονικός και ενημερωτικός ο 

«Ελευθεροεπαγγελματίας Ιατρός», αλλά ταυτόχρονα παραμέ-
νει και διεκδικητικός προς τους φορείς που ασκούν εξουσία. 
Αν και τα δύο τελευταία χρόνια έχουν γίνει πολλά βήματα προς 
τη σωστή κατεύθυνση και έχουν επιλυθεί αρκετά προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζει ο ελευθεροεπαγγελματίας ιατρός στην 
άσκηση του επαγγέλματός του, εντούτοις παραμένουν ακόμα 
και άλλα τα οποία «σκοντάφτουν» στη στενοκεφαλιά κάποιων 
ή στη γραφειοκρατία του συστήματος. 

Ένα από αυτά είναι και η ισοτιμία της υπογραφής νοσοκομει-
ακών και ιδιωτών ιατρών. Κοντεύει χρόνος από τότε που ψηφί-
στηκε ο νέος Κώδικας Ιατρικής Δεοντολογίας, ο οποίος ανάμε-
σα σε άλλα προβλέπει ρητά και κατηγορηματικά την ισοτιμία 
στις γνωματεύσεις των ιδιωτών με αυτές των νοσοκομειακών 
και παρόλα αυτά οι «καρεκλοκένταυροι» του συστήματος δεν 
θέλουν να εφαρμόσουν το νόμο. Παράλληλα, στο τεύχος που 
κρατάτε σήμερα στα χέρια σας δημοσιεύουμε και την επιστο-
λή του Συλλόγου Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών Έβρου, οποί-
ος ζητά από τη Διοίκηση Σχολής Αστυφυλάκων της Κομοτηνής 
το αυτονόητο που καθορίζει ο νομοθέτης, δηλαδή το να ανα-
γνωρίζεται ισότιμα στις προβλεπόμενες από τη Σχολή ιατρικές 
εξετάσεις και η γνωμάτευση του ιδιώτη ιατρού. 

Επιβεβαιώνεται έτσι για μια ακόμη φορά το γεγονός ότι στη 
χώρα μας δεν πάσχουμε από έλλειψη νόμων, αλλά από την 
εφαρμογή τους. 

Θεωρώντας ότι δεν υπάρχουν ιατροί α΄ και β΄ κατηγορίας 
η Ε.ΕΛ.Ι.Α. για το συγκεκριμένο θέμα της ισοτιμίας έχει δώσει 
πολλούς αγώνες και θα συνεχίσει μέχρις ότου λήξει το θέμα 
αυτό μια για πάντα. Θα πρέπει κάποτε να αντιληφθούν όλοι 
όσοι αντιδρούν στη διάταξη αυτή ότι η μη εφαρμογή του νό-
μου έχει διοικητικές, αλλά και ποινικές κυρώσεις. 
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H Συντακτική Eπιτρoπή επισημαίνει ότι oι στήλες της εφημερίδας είναι 
ανoικτές για κάθε συνεργασία συναδέλφoυ πoυ θα αφoρά σε θεραπευτι-
κό θέμα, ανασκόπηση, βιβλιoγραφική ενημέρωση ή σε πρoσωπική εμπει-
ρία γύρω από επίκαιρα ή κλασικά ιατρικά θέματα.

Όσoι ελευθεροεπαγγελματίες ιατρoί επιθυμoύν να αποστείλουν υλικό 
για την εφημερίδα παρακαλoύνται να επικoινωνήσoυν με την κα Χαλιώτη 
στo τηλ.: 210 6777590 ή στην ηλεκτρoνική δ/νση: kafkas@otenet.gr ή να 
στείλoυν fax: 210 6756352.
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